



## **В Саранске перед судом предстанет бывший директор техникума по обвинению в растрате денежных средств**



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора средне-специального учебного заведения. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата денежных средств, вверенных виновному).

По данным следствия, в 2022 году фигурант уголовного дела заключил соглашение с адвокатом об оказании ему юридических услуг. При этом оплата защитнику была произведена за счет средств техникума. Таким образом обвиняемый совершил хищение вверенных ему денежных средств в сумме 154 тысячи рублей.

В ходе следствия причиненный ущерб фигурантом возмещен в полном объеме.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Республике Мордовия.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1863889>